

رهبر انقلاب در دیدار
مسئولان صنعت هسته‌ای کشور:
توافق اشکالی ندارد، اما
زیرساخت‌های هسته‌ای
نباید دست بخورد



همین صفحه

توسعه ایران

چرا لباس شخصی‌ها و
ساقمه‌زن‌های بی‌نام و نشان
تاکنون شناسایی و محاکمه نشده‌اند؟
انکار یک موجودیت!

شهر نوشت ۶



نماینده افشاگر شناسی بلندها در اقدامی بی‌سابقه
«ممنوع‌النطق» شد؛

دهان بستن به سبک قوه بدعت‌گذار!

الحق که اگر مشروطه‌چی‌ها امروز بعد از آن همه بست‌نشینی و خون دادن و مرارت کشیدن‌ها برای استقرار حقوق اساسی و حاکمیت قانون از گور برخیزند و ببینند که یک وکیل مجلس را به جهت افشاکاری، «ممنوع‌النطق» کرده‌اند، به مویه‌کنان از آنچه بر سر میراثشان آمده، به دامن همان خاک بازمی‌گردند. آبان پارسل وقتی معین‌الدین سعیدی، نماینده چابهار در نوبت نطقش در مجلس از بلوچستان مظلوم و جمعه خونین زاهدان می‌گفت، میکروفنش قطع شد. چند روز بعد مر ترضی محمودوند، نماینده خرم‌آباد در حال انتقاد از نامه ۲۲۷ نماینده برای اعدام معترضان راعلنی کردند...

سیاست ۲

نتیجه قهری تحریم‌ها و خرج کردن از جیب نفت برای دیپلماسی؛

میادین مشترک را دودستی تقدیم همسایگان کردیم

چر تکه ۳

خواسته‌های سالیان دراز سرمایه‌داران جملگی در حال برآورده شدن است

برنامه هفتم توسعه؛ پکیجی کامل از برنامه‌های ضدکارگری

دسترخ ۴

مخالفان رئیس جمهور بیشین آمریکا
خواهان کناره‌گیری وی از انتخابات شدند؛
تکاپو برای حذف «ترامپسیسم»
تا قبل از ۲۰۲۴
جهان ۵

عضو کمیسیون امنیت ملی:
دوربین‌های آژانس
به صورت آف‌لاین به ضبط
برنامه‌ها می‌پردازند
سیاست ۲

آل اسحاق:
فقط عراق نیست، پول‌های ایران
در سایر کشورها هم آزاد شد
چر تکه ۳

سخنگوی سازمان انرژی اتمی:
ما از آب کره می‌گیریم
سیاست ۲

رحیمی جهان‌آبادی، نماینده مجلس:
آتش‌زندگان برجام
باید محاکمه شوند
سیاست ۲

در شب تاریخی سیتی در استانبول چه گذشت؟
اروپا، آبی است!
آدرنالیان ۸

دیدار

رهبر انقلاب در دیدار مسئولان صنعت هسته‌ای کشور:

توافق اشکالی ندارد، اما زیرساخت‌های هسته‌ای نباید دست بخورد

آیت‌الله خامنه‌ای چالش هسته‌ای ۲۰ ساله دشمنان با جمهوری اسلامی را باعث روشن شدن حقایق متعدد دانستند که بروز توانایی و استعداد خارق‌العاده جوانان ایرانی در دل تهدیدات و تحریم‌های بی‌وقفه مهم‌ترین آنهاست.



دارند اگر آنها دنبال تهدید ملت ایران نیستند، چرا با ما نمی‌شوند تأسیسات ایران مخالفند؟

رهبر انقلاب گفتند: در طول سال‌های قبل، مدیران و مسئولان و فعالان صنعت هسته‌ای، زیرساخت‌های مهمی ایجاد کرده‌اند که در توافقات مراقب باشید این زیرساخت‌ها دست نخورد.

به گزارش فرارو، رهبر انقلاب صبح دیروز پس از بازدید ۱ ساعته از نمایشگاه دستاوردهای هسته‌ای در عرصه‌های کشاورزی، پزشکی و سلامت، صنعت، محیط زیست، آب و ساخت‌نیروگاه در جمع شماری از کارشناسان و مسئولان صنعت هسته‌ای، این

صنعت را کلید پیشرفت ایران در بخش‌های مختلف خواندند و با تأکید بر تلاش همه‌جانبه برای ملموس شدن تأثیر پیشرفت‌های هسته‌ای در زندگی مردم، گفتند: بومی شدن صنعت بسیار مهم هسته‌ای نشان دهنده ناکامی غرب و تحقیر غرب‌گرایانی است که در صدد تحقیر ملت و تضعیف روحیه کار و امید در کشور بودند.

آیت‌الله خامنه‌ای با تشکر صمیمانه از دانشمندان، مسئولان و فعالان صنعت هسته‌ای، نمایشگاه مورد دیدار عالی، خوشبود کننده و بشارت‌بخش خواندند و گفتند: باید مردم را با ابعاد گوناگون و تأثیرات این پیشرفت‌ها در زندگی ملت آشنا کرد.

ایشان در تبیین اهمیت سه‌گانه صنعت هسته‌ای، این صنعت را به لحاظ پیشرفت و بروز توانایی‌ها، «پروبخش» کشور دانستند و با اشاره به تأثیر اساسی دستاوردهای هسته‌ای در بهتر شدن زندگی مردم، افزودند: صنعت هسته‌ای از لحاظ وزن سیاسی و جایگاه جهانی ایران، موجب آبروی ملی است؛ ضمن اینکه در نقطه مقابل تلاش‌های دشمنان برای بی‌آینده‌نشان دادن کشور و مأیوس کردن جوانان، روحیه امید و اعتماد به نفس ملی را در جامعه زنده می‌کند و به مردم و به خصوص جوانان نشان می‌دهد که می‌توان در میدان‌های بزرگ وارد شد و آن‌ها را به تسخیر درآورد.

رهبر انقلاب با استناد به اهمیت راهبردی و در عین حال «عینی و ملموس» صنعت هسته‌ای، آن را از مولفه‌های اساسی قدرت و اعتبار ایران بر شمردند و گفتند: هر کس ایران، جمهوری اسلامی و قوت و پیشرفت کشور را دوست دارد، باید برای فعالیت‌های علمی، تحقیقاتی و صنعتی هسته‌ای اعتبار و اهمیت قائل باشد.

بخش بعدی سخنان رهبری بر ریشه‌یابی تمرکز دشمنان بر موضوع انرژی هسته‌ای ایران متمرکز بود. ایشان ادعای غرب درباره «ترس از تولید سلاح هسته‌ای در ایران» را دروغ خواندند و افزودند: خود آن‌ها می‌دانند که ما دنبال سلاح هسته‌ای نیستیم؛ همان‌گونه که جامعه اطلاعاتی آمریکا چندین بار از جمله در ماه‌های اخیر به این واقعیت اذعان کرده که هیچ نشانه‌ای از حرکت ایران به سمت ساخت سلاح هسته‌ای وجود ندارد.

اگر اراده تولید سلاح هسته‌ای داشتیم، نمی‌توانستند مانع شوند

آیت‌الله خامنه‌ای تولید سلاح کشتار جمعی (چه هسته‌ای و چه شیمیایی) را مخالف اسلام خواندند و افزودند: اگر این مبنای اسلامی نبود و ما اراده تولید سلاح هسته‌ای داشتیم، این کار را انجام داده بودیم و دشمنان هم می‌دانند که نمی‌توانستند جلو ما را بگیرند.

رهبر انقلاب «مخالفت با پیشرفت ملت ایران» را علت حقیقی تمرکز دشمنان بر صنعت هسته‌ای کشور دانستند و گفتند: این صنعت، کلید پیشرفت چشمگیر کشور و ملت در بخش‌های مختلف است؛ ضمن اینکه دشمنان از الگو گرفتن دیگر ملت‌ها از راه و فکر پیشرفت‌آفرین ملت ایران هراس دارند.

فهمیدیم به چه کسانی و کجاها باید اعتماد بکنیم
یا نکنیم

ضرورت بی‌اعتمادی به طرف‌های هسته‌ای، سومین نکته آشکار شده در چالش ۲۰ ساله هسته‌ای غرب با ایران بود که آیت‌الله خامنه‌ای درباره آن گفتند: طرف‌های هسته‌ای و آژانس در این سال‌ها وعده‌های زیادی دادند که عملی نشد و ما فهمیدیم به چه کسانی و کجاها باید اعتماد بکنیم یا نکنیم که در ک این موضوع برای یک ملت بسیار مهم است؛ همچنانکه بابت بی‌توجهی به این مسئله، خیلی جاها ضرر به خوردیم.

تأثیر مشهود پیشرفت‌های هسته‌ای در شکست تاریخی غرب گریبان‌برای تحقیر ملت، مورد دیگری بود که رهبری با دانشمندان، کارشناسان و مسئولان صنعت هسته‌ای مطرح کردند. ایشان گفتند: سلطه‌گران از دوروش ملت‌ها را عقب‌نگه می‌دارند و به استضعاف می‌کشند؛ روش اول، تسلط مستقیم بر ملت‌ها و استعمار آنهاست و روش دوم که خطرناک‌تر است، القای روحیه بی‌عرضگی و «نامنی‌توانیم» در ملت‌هاست.

آیت‌الله خامنه‌ای امکانات هسته‌ای ایران را بیش از صد برابر سال ۸۲ یعنی آغاز چالش هسته‌ای بر شمردند و گفتند: آن‌ها برای متوقف کردن این روند از جنایت و ترور هم کمک گرفتند؛ اما نتوانستند و صنعت هسته‌ای اکنون با تلاش جوانان ملت در این کشور بومی شده و دیگر قابل سلب شدن نیست.

رهبر انقلاب در ادامه چند توصیه مهم خطاب به مسئولان و دست‌اندرکاران صنعت هسته‌ای بیان کردند.

ضرورت به کارگیری پیشرفت‌های هسته‌ای در زندگی مردم

ایشان با تأکید بر ضرورت سرریز دانش هسته‌ای در بخش‌های مختلف زندگی همچون سلامت، صنعت، کشاورزی، محیط زیست و آب‌شیرین‌کن، گفتند: خوشبختانه این کار در حال انجام است و من نیز تأکید و اصرار دارم که زندگی مردم، از پیشرفت‌های علمی صنعت هسته‌ای برخوردار شوند. رهبر انقلاب،

مسئولان انرژی اتمی را به آگاه کردن مردم از آثار مفید صنعت هسته‌ای سفارش کردند و افزودند: اطلاع مردم از صنعت هسته‌ای محدود به مسئله انرژی و تولید برق است در حالی که اگر از منافع آن در همه بخش‌های زندگی خود مطلع شوند، قدر آنچه را که می‌گفتند حق مسلم ما است بهتر می‌دانند. البته در این زمینه صداوسیما و بخش‌های دیگر هم نقش دارند.

ایشان با تأکید بر «توسعه تجاری‌سازی محصولات و خدمات هسته‌ای» و «افزایش همکاری‌های علمی با کشورهای همسوسو غیرمعارض به منظور استفاده هر چه بیشتر از امکانات و پیشرفت‌های دنیا»، در توصیه‌های دیگر گفتند: موضوع تولید ۲۰ هزار مگاوات برق هسته‌ای را که چند سال قبل اعلام کردیم، جدی بگیرد و این هدف گذاری را به صورت برنامه‌ریزی شده دنبال کنید.

آیت‌الله خامنه‌ای در این زمینه کاروری ایجاد نیروگاه‌های با ظرفیت پایین و رایج در دنیا را ضروری دانستند و گفتند: کشور در بخش‌های مختلف به اینگونه نیروگاه‌ها نیاز دارد. رهبر انقلاب با توصیه مؤکد مسئولان انرژی اتمی به «تکریم، حفظ و صیانت از نیروی انسانی» گفتند: در حال حاضر تعداد دانشجویان مشغول به تحصیل در رشته هسته‌ای بسیار کم است که حداقل باید ۱۰ برابر شود و ضمن جبران مشکلات و

سختی‌های خاص این رشته، از دانشمندان موجود حداکثر استفاده و حفاظت از آنها جدی گرفته شود.

همکاری با آژانس چارچوب مقررات پادمانی ضروری است

ایشان در توصیه بعدی، «حفظ ارتباط و تعامل و همکاری با آژانس البته در چارچوب مقررات پادمانی» را ضروری خواندند و افزودند: توصیه من از ابتدا به مسئولان مختلف صنعت هسته‌ای همین بوده است. البته زیر بار چیزی بیشتر از مقررات پادمانی نروید. رهبر انقلاب با تأکید بر اینکه سازمان انرژی اتمی زیر بار ادعاهای خلاف واقع و خواسته‌های زورگو یا نه‌مقابل نرود، افزودند: آنچه را موظف به انجام آن هستید انجام دهید اما با ایستادگی بر مواضع خود، نه در خواسته‌های زورگو یا نه‌مقابل کنید نه ادعاهای گاه و بیگاه و خلاف واقع را که مثلاً فلان وقت فلان کار را کرده‌اید.

ایشان در این زمینه افزودند: البته در خصوص تعهداتی که اسفندماه سال گذشته انجام شد، طبق گزارش جدیدی که مشاهده کردیم، آژانس به تعهدات خود عمل نکرده است. توصیه و تأکید پایانی رهبر انقلاب در این دیدار به مسئولان سازمان انرژی اتمی، «حفظ زیرساخت‌های موجود صنعت هسته‌ای» بود.

آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۲۰۲۲۵



- توسعه منابع انرژی توان .
- ۵- اسناد مناقصه در قبال ارائه معرفی نامه تحویل می‌گردد .
 - ۶- یک فقره ضمانت نامه معتبر بیاچک تضمین شده بانکی به مبلغ یک میلیارد ریال (۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال) در وجه شرکت توسعه منابع انرژی (به پیشنهادهایی که فاقد سپرده و امضاء، مشروط و مخدوش و پس از انقضاء مهلت مقرر واصل شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.)
 - ۷- تلفن تماس جهت هماهنگی و کسب اطلاعات بیشتر: ۲۲۷۹۹۱۱۴ - ۰۲۱
 - ۸- هزینه چاپ آگهی در روزنامه به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
 - ۹- شرکت در رد هر یک یا تمام پیشنهادها مختار است.
 - ۱۰- آخرین مهلت ارسال پاکتها ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۱۵ می‌باشد.
 - ۱۱- سایر اطلاعات مربوط به مناقصه، در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد.

- شرکت توسعه منابع انرژی توان
- شرکت توسعه منابع انرژی توان در نظر دارد عملیات حفاری پودری در معدن قله گفتران روستای طرود از توابع شهرستان شاهرود خود را با شرایط زیر از طریق مناقصه عمومی برای مدت یک سال به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های توانمند و صلاحیت دار که دارای سابقه فعالیت در این حوزه می‌باشند، دعوت به عمل می‌آید جهت تهیه اسناد و تحویل پاکتهای مناقصه برابر ملاحظات زیر اقدام نمایند:
- ۱- ارائه مستندات مربوط به شرکت، سابقه فعالیت، اساسنامه، روزنامه رسمی و مشخصات کامل اعضای هیئت مدیره.
 - ۲- مهلت دریافت اسناد مناقصه: ۱۴۰۲/۰۳/۳۱.
 - ۳- محل تهیه اسناد و پیشنهادات: تهران، خیابان پاسداران، میدان نویناد، شرکت توسعه منابع انرژی توان، مدیریت بازرگانی مجری طرح‌های معدنی.
 - ۴- بهای اوراق مناقصه: ۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال واریز به حساب جاری طلایی به شماره: ۱۱۷۷۸۰۰۶۲۶۸۰۲ بانک سپه شعبه شهید چمران کد ۱۱۷۷، به نام شرکت

شماره آگهی: ۱۵۱۰۵۲۷

الف / ۱۰۲۰